

# 笨小偷慌中出错 竟和主人一起躲进壁橱

美国犹他州西乔丹市 21 岁女子布莱塔妮发现家中来了 3 个身强力壮的小偷后,她机警地躲进了二楼卧室的壁橱中,并用手机偷偷拨通 911 电话报了警。3 名窃贼在布莱塔妮的家中翻箱倒柜,并一度打开壁橱,但粗心的蠢贼却压根没有发现躲在里面的布莱塔妮。当警方接警赶来时,小偷们大惊失色,一名小偷甚至逃进壁橱,躲在了布莱塔妮身边。当布莱塔妮大喊警察抓小偷时,这名发现身边突然多出一名女子的小偷彻底惊呆了。

## 女主人躲进壁橱

据报道,几天前,布莱塔妮独自一人在家时,听到门外有按门铃的声音,布莱塔妮准备去开门时,突然听到门外传来几名陌生男人低低的话声。布莱塔妮立即警觉起来,没有去开门。当门外的 3 名男子按了几次门铃发现没人应声后,他们以为家中无人,立即打碎了窗户,爬进了屋中。

布莱塔妮发现 3 名男子竟是入室行窃的小偷后,身单力薄的她赶紧躲到了楼上,并藏进了一个卧室壁橱中。布莱塔妮同时没有忘记迅速用手机拨电话报了警。

## 笨小偷也进壁橱

就在布莱塔妮报警时,3 名小偷已经来到了二楼卧室,他们在屋中翻箱倒柜,寻找值钱的东西。

一名窃贼一度还两次打开了布莱塔妮藏身的壁橱,不过这名粗心的家伙却没有发现躲在里面的她。布莱塔妮回忆说:“我就站在那儿,他拉开了壁橱门,撞到了我的脚。”

过了一会,3 名小偷发现屋外来了警察,开始惊慌失措地试图逃跑。一名胆小的小偷慌不择路之下竟跳进布莱塔妮藏身的壁橱中躲了起来,他的身体距离壁橱内的布莱塔妮只有几厘米远。布莱塔妮回忆说:“他就站在那儿,如果我踮起脚尖,甚至能吻到他的脸颊。”



和小偷玩捉迷藏的布莱塔妮

## “捉迷藏”惊呆小偷

布莱塔妮静静地站在黑暗中,不敢发出任何声音。直到警察冲进她的卧室时,布莱塔妮才大声喊道:“小偷藏在这里!”警察举枪瞄准壁橱,命令那个倒霉的小偷举手走出来。布莱塔妮回忆说:“那个小偷难以置信地看着我,他脸上露出惊呆了的表

情,好像在说:‘她是从哪儿冒出来的?’”

据悉,3 名人室行窃的小偷全被警方逮捕归案,警察从他们身上搜出了两把刀和一些可用作武器的指节铜环。布莱塔妮称,她感到非常幸运。她说:“这真是太超现实主义了,我现在仍然不敢相信发生的一切。不过我真的非常感谢警察。” 综合

## 美国选战

### 希拉里再下一城



希拉里·克林顿

美国总统预选 19 日转战内华达州和南卡罗来纳州。借助拉美裔和女性选民的鼎力支持,民主党总统竞选人希拉里·克林顿力克贝拉克·奥巴马,拿下内华达州。共和党则在南卡罗来纳州选情胶着。

不过,奥巴马在内华达州黑人选民中的支持率大大

高于希拉里,势必将在 26 日的南卡罗来纳州民主党预选中再度狙击希拉里。

内华达州位于美国西部,以发达的赌博业著称,赌城拉斯维加斯就在该州。为方便赌博业从业人员投票,在获得法院准许后,内华达州民主党人在赌场设置了多个预选会场。

“内华达”源于西班牙语,意为“被雪覆盖”。拉美裔选民无疑是影响内华达州预选的关键因素。美国有线电视新闻网在投票后实施的调查结果显示,占内华达州民主党选民 15% 的拉美裔中,希拉里支持者占 64%,而奥巴马支持者仅为 26%。

美国选情观察人士认为,内华达州拉美裔选民的选择,将影响亚利桑那州、加利福尼亚州、佛罗里达州等拉美裔人口众多的州的选情。 王薇(新华社)

### 麦凯恩拿下“吉兆”州



约翰·麦凯恩

美国亚利桑那州联邦参议员、越战老兵约翰·麦凯恩在 19 日南卡罗来纳州共和党总统候选人预选中胜出,继新罕布什尔州之后拿下他在预选阶段的第二站胜利。

南卡罗来纳州素来被视为共和党预选“吉兆”州。连续 20 多年,该州胜出者均如愿成为党内候选人。尽管共和党预选仍前路漫漫,但多名选情分析人士认为,麦凯

恩已脱离半年前的“绝境”,就此成为“领跑者”。

自 1980 年起,所有赢得美国南部第一个预选州的竞选人均成功当选共和党候选人。南卡罗来纳州盛行保守主义思想,是共和党传统“票箱”之一。8 年前,麦凯恩就是在这里败给现任总统布什,最终目送布什上位。

尽管“吉兆”州选举结果已出,但共和党预选形势看不出谁明显能胜出的兆头。

在共和党已举行预选的 6 个州中,出现三名“州冠军”。麦凯恩拿下“风向标”之一的新罕布什尔州和“吉兆”州南卡罗来纳州,赫卡比在首站“风向标”艾奥瓦州获胜,其余胜利被米特·罗姆尼收入囊中。

这场通往白宫的初级阶段赛跑,仍然前路漫漫。2 月 5 日的“超级星期二”即将到来。那时,迷雾或可渐散。

耿学鹏(新华社)

### 英一男子网络卖身 “顾客”竟是愤怒女友

英国一女子想为朋友的一个派对到网上找一个脱衣舞表演者,当她在色情网站上浏览时,却震惊地发现自己的男友竟在一个男性陪护网站上打出了卖身广告。

据报道,现年 26 岁的米歇尔是英国米德尔塞克斯郡西德雷顿市人,她的男友是 34 岁的建筑工马龙·汤普森,两人计划共同存钱买房子,并准备结婚。日前,米歇尔的朋友要举办一个派对,为了给这个派对增加一点“刺激”,米歇尔和另一个朋友开始搜索男性陪护网站,希望给朋友的派对找一个男性脱衣舞表演者。但令米歇尔做梦也没想到的是,她竟然在男性陪护网站上看到了自己的男友汤普森的卖身广告!

原来,在过去两年中,汤普森一直瞒着米歇尔在从事色情陪护的生意,他在色情网站上打广告称,他的陪护费是每小时 250 英镑。

米歇尔回忆说:“我浑身都开始颤抖,我跑进卫生间就呕吐了起来。我整个晚上都在哭泣。我是这样地爱他,我们正在计划一起买房子。我无法相信发生的一切。我感到一种彻底的羞辱,这真是我最糟糕的噩梦,当我平静下来后,我决定揭穿他的画皮。”

米歇尔让朋友冒充顾客联系上汤普森,要他到一家旅馆房间中碰头,共度充满激情的一晚。

当汤普森如约赶到旅馆敲开房门,发现“顾客”竟是自己的女友时,他被惊得目瞪口呆。

米歇尔已有好几天没有理睬汤普森了,然而,汤普森却不愿从此和女友一刀两断,他多次恳求米歇尔原谅他,和他重归于好。米歇尔说:“他说一切都是为了让我们生活得更好。他说如果我能原谅他,他会立即改过自新。可现在,我只想让他受到羞辱。” 综合



米歇尔和男友马龙·汤普森

## 名流轶事

### 伦敦市长嗜酒成性? 英纪录片披露其开会喝威士忌

英国一家电视台 1 月 21 日晚将播出有关伦敦市长肯·利文斯通“嗜酒成性”的纪录片。片中披露利文斯通在两次重要的公开会议场合大喝威士忌酒,并指责他的饮酒习性简直“令人感到震惊”。

这一备受争议的纪录片制作小组表示,他们观察到利文斯通曾在两个重要场合喝威士忌酒。

第一次是去年 10 月 25 日在伦敦东部的伊尔福德市政厅举行的“市民质询时间”,当时有 600 人参加。利文斯通在会上不停地喝一种琥珀色的液体。纪录片中说:“我们注意到,市长的确喝了一些不是水的东西,我们已经能够确定,在这样大型的一个公众场合,他自始至终在喝威士忌酒。这太令人感到惊奇了!”据介绍,利文斯通不知道的是,会议结束后一名电视台记者偷偷从他杯中取走一些剩余的液体,随后液体样品被送到科学实验室进行检测,结果证实是酒精含量为 47% 的酒,这一度数比大多数威士忌酒都要高。

纪录片中还显示,去年 11 月 14 日上午在伦敦市政厅每月例行的“市长质询会议”上,利文斯通也在啜饮



利文斯通在喝威士忌?

珀色的液体。会议结束后,一名记者设法进入利文斯通所搭乘的电梯。记者看到利文斯通还拿着酒杯,于是在电梯里问他:“您喝了它后一定醉了吧?”据说利文斯通回应道:“只有威士忌才能让我的工作继续下去,否则我会咳嗽。”

纪录片中称,“伦敦市政府行为准则”规定,工作人员不应当“有意携带包括酒在内的任何可能会影响他们工作能力的非医药物品进入办公楼”,而利文斯通的所作所为“显然违反了这一规定”。

利文斯通一直强烈否认自己嗜酒,并称诽谤他人是想阻止他赢得 5 月举行的市长竞选。利文斯通的发言人表示,这些“对市长的指控是无稽之谈,是对市长的污蔑”。 李卉

### 丹麦王妃扛枪当兵! 女王拥有女子飞行团少校军衔

放下名贵的手提包,拿起突击步枪,丹麦王妃玛丽脱下华丽服装,身穿迷彩服,头戴贝雷帽,参加丹麦国民卫队的军训……

据报道,这位出生在澳大利亚的玛丽王妃将于下个月迎来 36 岁生日。1 月 19 日她在教官的指导下手持突击步枪,进行了打靶训练。

军训结束后,她将成为丹麦国民卫队的一员,延续丹麦王室与军队的紧密关系。丹麦国民卫队司令内尔高说,丹麦国民卫队很高兴迎来一名王室成员,“王妃玛丽的加入是对丹麦国民卫队的莫大鼓励”。

丹麦国民卫队成立于二战中,为丹麦陆、海、空三军提供支持,现有 5.8 万人,其中 1 万人为女性。玛丽王妃的婆婆、女王玛格丽特二世拥有丹麦国民卫队女子飞行团少校军衔。

玛丽王妃 2004 年与丹麦弗雷德里克王储喜结连理,



玛丽王妃在打靶训练

他们有两个孩子,一个两岁,一个刚刚 9 个月大。39 岁的弗雷德里克在丹麦三军中都接受过训练,是丹麦武装部队的现役军人。他 6 年前在丹麦皇家防务学院完成了军事管理的高级培训课程,获得海军中校、陆军和空军少校的军衔。不过,他在丹麦海军王牌特种部队“蛙人”部队受训的经历最为引人注目,那支部队负责反恐任务。 王辉

### 女市长被控偷小狗 因邻家小狗可能要丢乌纱帽

美国得克萨斯州艾丽斯市市长格雷斯·萨恩斯-洛佩斯怎么也想不到,她的仕途可能将因一只小狗而终止。她 18 日被控偷盗邻家小狗,定于 2 月 4 日出庭受审。

事情始于去年夏天。萨恩斯-洛佩斯的邻居鲁迪·古铁雷斯夫妇购买了一只纯种西施犬,取名为 Puddles”。此后不久,夫妻二人要求萨恩斯-洛佩斯在他们外出旅行时帮忙照顾小狗。

古铁雷斯夫妇说,他们出门刚一天,萨恩斯-洛佩斯就打电话说,小狗病死了。然而,古铁雷斯夫妇的一名亲戚去年 10 月却在一家宠物美容店中意外发现 Puddles”。店员说,这只狗属于萨恩斯-洛佩斯,名叫 Panchito”。

古铁雷斯夫妇怀疑萨恩

斯-洛佩斯偷了他们家的小狗,还改了名,随即起诉萨恩斯-洛佩斯。

案件接下来的发展更加曲折。萨恩斯-洛佩斯今年 1 月 13 日报警说, Panchito”走失,可一名电视台记者随后在她双胞胎妹妹格拉谢拉·加西亚家中发现 Panchito”。

萨恩斯-洛佩斯说,一名不知姓名的女子捡到小狗,把小狗带回家时,发现萨恩斯-洛佩斯不在家,随后把小狗送到妹妹加西亚家中。

地方检察官说,萨恩斯-洛佩斯和加西亚被起诉犯有三级重罪。萨恩斯-洛佩斯被控偷狗,且故意隐瞒和篡改司法证据,加西亚被控隐瞒证据。如果罪名成立,萨恩斯-洛佩斯将马上被革职。 杜鹃(新华社)